

**Порівняльна таблиця до проекту**

**«Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяви щодо реєстрації іноземних лінійних медіа»**

Редакція проекту акту	Редакція проекту акту із пропозиціями Телекомпалати	Обґрунтування
ПОРЯДОК подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяви щодо реєстрації іноземних лінійних медіа		
1. Цей Порядок визначає механізм подання заяв щодо реєстрації на території України іноземних лінійних медіа Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) згідно з вимогами Закону України «Про медіа» (далі – Закон).		
2. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі.		
3. Іноземні лінійні медіа, крім тих, які походять з країн, що є державами – членами Європейського Союзу, можуть поширюватися на території України провайдером аудіовізуальних сервісів виключно після реєстрації таких медіа у порядку, визначеному статтею 66 Закону, з урахуванням положень статті 121 Закону.		
4. Для реєстрації заявник (провайдер аудіовізуальних сервісів чи інша особа, уповноважена іноземним лінійним медіа) подає Заяву про реєстрацію іноземного лінійного медіа за формою, наведеною в додатку до цього Порядку.		
5. Строки подачі заяви про реєстрацію іноземних лінійних медіа та розгляду такої заяви визначаються статтею 66 Закону.		
6. До ухвалення Національною радою рішення про введення в експлуатацію електронного кабінету, заява для реєстрації та документи до неї подаються в паперовій формі на юридичну адресу Національної ради або в електронній формі на електронну пошту Національної ради. Заява та документи до неї, що подаються в паперовій формі, надаються в оригіналах, засвідчуються підписом керівника або уповноваженої особи та печаткою суб'єкта у сфері медіа (у разі її наявності). Копії документів, що додаються до заяви, мають бути належним чином засвідчені. У разі подання заяви в електронній формі на заяву та всі документи до неї накладається цифровий електронний підпис із урахуванням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги». Якщо подані в електронній формі документи викликають сумніви щодо достовірності певних документів, у відповідь на звернення Національної ради суб'єкт у сфері медіа надає відповідні оригінали або їх належним чином засвідчені копії.	6. До ухвалення Національною радою рішення про введення в експлуатацію електронного кабінету, заява для реєстрації та документи до неї подаються в паперовій формі на юридичну адресу Національної ради або в електронній формі на електронну пошту Національної ради. Заява та документи до неї, що подаються в паперовій формі, надаються в оригіналах, засвідчуються підписом керівника або уповноваженої особи та печаткою суб'єкта у сфері медіа (у разі її наявності). Копії документів, що додаються до заяви, мають бути належним чином засвідчені. У разі подання заяви в електронній формі на заяву та всі документи до неї накладається цифровий електронний підпис із урахуванням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про	

	електронні довірчі послуги». Якщо подані в електронній формі документи викликають сумніви щодо достовірності певних документів, у відповідь на звернення Національної ради суб'єкт у сфері медіа надає відповідні оригінали або їх належним чином засвідчені копії. <b>Оригінали документів повертається після ознайомлення Національною радою впродовж не більше 5 робочих днів.</b>	
<p>7. Документи, що надходять в електронній формі без електронного цифрового підпису, а також документи, подані в паперовій формі з порушенням пункту 6 цього Порядку, вважаються такими, що подані з порушенням вимог цього Порядку, та не реєструються, про що заявнику надсилається повідомлення на пошту, з якої надійшли документи. У разі подання заяви в електронній формі повідомлення надсилається на електронну адресу, з якої надійшла заява. У разі надходження заяви в паперовій формі – на зазначену в заяві електронну адресу (за наявності).</p>	<p>7. Документи, що надходять в електронній формі без електронного цифрового підпису, а також документи, подані в паперовій формі з порушенням пункту 6 цього Порядку, вважаються такими, що подані з порушенням вимог цього Порядку, та не реєструються, про що заявнику надсилається <b>у день отримання документів</b> повідомлення на пошту, з якої надійшли документи. У разі подання заяви в електронній формі повідомлення надсилається на електронну адресу, з якої надійшла заява. У разі надходження заяви в паперовій формі – на зазначену в заяві електронну адресу (за наявності).</p>	<p>У Проекті є прогалина в частині строку повідомлення Національною радою про не реєстрацію документів.</p>
<p>Додаток до Порядку подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяви щодо реєстрації іноземних лінійних медіа (пункт 4 Порядку) Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення</p> <p><b>ЗАЯВА про реєстрацію іноземного лінійного медіа</b></p> <p>1. Заявник</p> <hr/> <p>(для фізичної особи (у тому числі фізичної особи – підприємця) – прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), дата народження, номер та (за наявності) серія паспорта (або іншого документа, що посвідчує особу), відомості про громадянство, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), місце реєстрації або надання сервісу; для юридичної особи – повне найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб –</p>		

підприємців та громадських формувань; телефон, адреса електронної пошти)

Керівник

заявника \_\_\_\_\_

(посада, прізвище, ім'я, по батькові) Кінцевий бенефіціарний власник (за наявності) заявника \_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), громадянство, дата народження, номер документа, що посвідчує особу, із зазначенням типу документа (посвідчення особи, водійське посвідчення, закордонний паспорт тощо), місце проживання)

2. Опис іноземного лінійного медіа, що реєструється: назва телеканалу або радіоканалу \_\_\_\_\_ логотип чи позивні \_\_\_\_\_

ідентифікаційні дані особи, яка здійснює редакційний контроль

\_\_\_\_\_ (для фізичної особи (в тому числі фізичної особи – підприємця) – прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), дата народження, номер та (за наявності) серія паспорта (або іншого документа, що посвідчує особу), відомості про громадянство, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), місце реєстрації або надання сервісу контактні дані (телефон, адреса електронної пошти) адреса, за якою здійснюється редакційний контроль

\_\_\_\_\_ (якщо вона не збігається з адресою місцезнаходження) країна походження \_\_\_\_\_ іноземного \_\_\_\_\_ лінійного \_\_\_\_\_ медіа \_\_\_\_\_ країна, з території якої здійснюється трансляція \_\_\_\_\_ іноземного \_\_\_\_\_ лінійного \_\_\_\_\_ медіа

\_\_\_\_\_ (у тому числі через супутниковий ретранслятор (якщо така країна відмінна від країни походження іноземного лінійного медіа) країна (країни), для користувачів якої призначене іноземне лінійне медіа

\_\_\_\_\_ мова \_\_\_\_\_ (мови) \_\_\_\_\_ іноземного \_\_\_\_\_ лінійного \_\_\_\_\_ медіа \_\_\_\_\_ інформація щодо наявності у розкладі програм рекламної інформації та місце оплати такої рекламної інформації \_\_\_\_\_  
**декларація щодо відповідності змісту програм вимогам**

**декларація щодо відповідності змісту програм вимогам законодавства України, за формою, що додається.**

Зміст документу у вигляді «декларації **щодо відповідності змісту програм вимогам законодавства України**», який повинен бути

<p>законодавства України: (додається) формат</p> <hr/> <p>3. Інформація щодо наявності системи умовного доступу, зумовленої наявністю в розкладі програм, поширення яких обмежується відповідно до Європейської конвенції про транскордонне телебачення або інших міжнародних договорів</p> <hr/> <p>(технічні параметри доступу до сервісу)</p> <p>До заяви додаються:</p> <p><b>1. Підписаний текст декларації щодо відповідності змісту програм вимогам законодавства України.</b></p> <p>2. документ, що підтверджує сплату реєстраційного збору. «__» _____ 20__ року _____ (підпис заявника) (прізвище, ініціали) М. П. (у разі наявності)</p>	<hr/> <p>До заяви додаються:</p> <p><b>1. Підписаний текст декларації щодо відповідності змісту програм вимогам законодавства України, за формою визначеною Національною радою.</b></p> <hr/>	<p>підписаний суб'єктом не визначений ані Законом про медіа, ані цим проектом. По-перше, вказана прогалина буде ускладнювати процедуру реєстрації іноземного лінійного медіа. По-друге, сприятиме дискреції у повноваженнях Національної ради. А тому, форма такого документа, вимоги до нього повинні бути визначені Національною радою, як регулятором у сфері медіа, а не залишатися на розсуд суб'єкта.</p>
--	---	---